



贵阳气温回升

今夜明晨有大雾；未来几日，最高气温 20℃以上

本报讯 今日 13 时，贵阳主城区气温 12.5℃，相比昨日同一时间上升 1.8℃。贵阳市气象台预计，今明两天以多云到晴的天气为主，各地气温继续回升，今天晚上到明天早晨可能会出现大雾天气。

从实况来看，昨天贵阳各地气温继续回升，午后最高气温在 11℃（开阳）到 14.4℃ 之间（乌当），主城区也回升到 12.9℃。中午开始阳光虽然若隐若现，但气温正在持续上升，一扫近期的低温阴雨天气。

值得注意的是，今天晚上（后半夜）会受晴空辐射影响，各地容易出现大雾天气，对交通运输安全影响较大，明天早晨气温也会骤降到 4℃ 左右，出门时记得增加衣物。

贵阳市气象台预计，今天下午贵阳以多云天气为主，主城区最高气温 15℃ 左右；今天夜间到明天白天，晴间多云，夜间到早晨局地有雾，主城区气温 4~18℃；明天夜间到 8 日白天，多云转阴天有分散阵雨，主城区气温 9~17℃；8 日夜间到 9 日白天，北部地区分散阵雨转多云，其余地区阴天转多云，主城区气温 12~19℃；9 日夜间到 10 日白天，阴天转多云，有 4-6 级偏南大风，主城区气温 14~23℃；10 日夜间到 11 日白天，阵雨或雷雨转阴天，气温下降，主城区气温 11~16℃。（石奎 贵阳日报融媒体中心记者 张晨）

气温回升，市民在市区街道上拍照

升级改造供电设备 供电部门助力乡村振兴

本报讯 近日，南方电网贵阳供电局对贵阳市修文县谷堡镇水口村附近的 10 千伏线路开展了升级改造，为该地区水果、蔬菜种植及养殖业提供了坚强电力保障，助推了地方经济产业发展。同时，也为附近村民温暖度冬加上了一道“电保险”。

在开阳县楠木渡镇，工作人员升级改造了辖区内 10 千伏线路，清理了树障，更换了老旧绝缘子，大幅提升了供电可靠性，确保村民用上“稳妥电”。在修文县龙场镇幸福村，工作人员将容量 100 千伏安的变压器更换为 315 千伏安，让该村乡村旅游民宿及周边村民用电更足。

经济要发展，电力须先行。随着地方经济产业的蓬勃发展、生产生活水平的不断提高，用电负荷也持续攀升，贵阳供电局结合

地方实际，通过实施电力线路升级改造、加大村寨负荷容量、定期开展设备“体检”、组织客户经理上门走访，普及安全用电节约用电知识等措施，进一步提高农村地区的供电可靠性，也保障着村民的用电获得感。

今年以来，贵阳供电局积极推动农村电网升级改造，推动农村电网基础设施提档升级，开展配电网线路精益化排查整治。同时，聚焦“三农”用电需求，持续推进农村地区“三零”“三省”服务。

此外，贵阳供电局还主动对接农村产业发展用电需求，组织多支党员服务队，进村庄、下田头、访客户，面对面征求客户对供电服务的意见建议，提高优质服务水平，全面助力乡村振兴。

（张其琼 贵阳日报融媒体中心记者 丁明雪）

省医新院区公交站 咋有两个名？

【市民提问】

贵州省人民医院观山湖院区北侧与南侧各设有一个公交站，站名分别是：金朱东路（中）（省医观山湖院区）站、石标路（北）（省医金朱院区）站，会让一些乘客误以为是不同地方。建议将上述括号内的站名更改一致，方便乘客出行。

【贵阳市公共交通运营集团有限公司】
市民您好！经核

实，省医新院区存在两个站名，其原因是前期该院刚搬迁之初拟定名称为“省医金朱院区”，医院投入运行后将名称改为“省医观山湖院区”，因所涉及线路和沿线站牌较多，我司下一步优化线网时，将结合市民建议，逐步理顺站点名称。

贵阳日报融媒体中心记者 高晨畅



道歉信

经贵阳市观山湖区人民法院（2021）黔0115民初14493号民事判决书判决，任宇航需对周紫清女士进行公开道歉。因任宇航未在法定期限内履行道歉行为，经贵阳市观山湖区人民法院决定，以代履行的方式进行公开道歉，道歉内容如下：

致周紫清同志的道歉信——我叫任宇航，于2021年8月18日未经周紫清同志同意在本人加入的“富婆俱乐部”微信群内公开周紫清同志的照片，侵害了周紫清同志的肖像权，在此向周紫清同志深表歉意，并公开向周紫清同志赔礼道歉。

道歉人：任宇航

贵阳日报传媒集团
GUANGDONG MEDIA GROUP

出租

阳光城·启航中心 1层多间
商铺，面积 10-100m²

贵州金融城二期临街旺铺
2间，面积 125m²

联系人：杨女士
联系电话：18885108660

广告

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源，有效盘活工业土地资产，实现互利共赢，贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目，现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下：

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号，土地总面积约5.1万平方米，其中市政道路面积1.25万平方米，高压电路防护面积0.76万平方米，林地面积0.6万平方米，净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口，高速公路出入口，区位优势明显，交通条件便捷，拟建设标准化厂房，为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区，面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目（净地面积约2.5万平方米）公开整体招租或者合作建设标准厂房，凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位，可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人：吴先生 13985032718

现场看地联系人：赵先生 18984042664